

尖峰岭发现野生圆鼻巨蜥成年个体

这是20世纪50年代以来海南首次发现



圆鼻巨蜥幼仔(资料照片)。新华社记者 姜恩宇 摄

据新华社海口5月21日电 (记者姜恩宇)记者今天从海南省野生动植物保护管理局了解到,该局科研人员和海南省尖峰岭自然保护区内工作人员一道,于昨天在尖峰岭自然保护区内进行野外动物调查时发现一只野生成年圆鼻巨蜥个体。这一重要发现是自20世纪50年代以来在海南首次发现野生圆鼻巨蜥成年个体。

海南省野生动植物保护管理局局长王春东说:5月20日管理局和尖峰岭保护区的科研工作者一行十余人,在尖峰岭保护区内进行野外动物调查时,在一条小溪边发现一条正在晒太阳以调节体温的圆鼻巨蜥。该圆鼻巨蜥体长为1.2米至1.3米,为圆鼻巨蜥成年个体。它身体背部为黑色间杂黄色斑点的花纹,腹部为黑、黄相间的不规则条状花纹。科研人员对进行了约3分钟的观察和拍摄后,圆鼻巨蜥返身进入密林中消失。

据海南省野生动植物保护管理局动物专家苏文波工程师介绍,圆鼻巨蜥是一种大型蜥蜴,以各种鱼类、蛙类、蛇类等小动物和昆虫为食,成年个体体长可达2米以上,是中国唯一的巨蜥品种,国家一级保护动物。从二十世纪五十年代海南进行野生动物普查时有过野外记录以来,这种珍稀

爬行动物再也没有在野外被发现和记录到。

2008年5月下旬,鹦哥岭保护区工作人员和当地村民在保护区昌化江支流流域发现6只长约50厘米的圆鼻巨蜥幼仔。这次首次发现的圆鼻巨蜥成年个体,大约需

要10年时间才能长成,所以这两次的发现不可能是同一群圆鼻巨蜥,证明这种珍稀动物在海南不同的保护区均有存活,并未灭绝。这些发现也证明海南岛的生态环境正在逐步好转,人们保护环境的意识也在不断提高。

6名“问题少年”获爱心妈妈长期帮教

本报海口5月21日讯 (记者罗霞 通讯员原上革)海口市未成年人法制教育中心的学员,目前已不同程度得到了教育矫治,不过这些“问题少年”在走出中心后,容易教育断档,“旧病复发”。对此,一些爱心人士正在行动,准备对学员进行长期帮教,来自海口检察院系统的9名爱心妈妈就准备长期帮教其中6名学员。

海口市未成年人法制教育中心有关负责人今天介绍,海口市及4个区人民检察院的9名爱心妈妈代表,近日走进了海口市未成年人法制教育中心,实地调查了解学员情况。调查过后,爱心妈妈们提出以后将长期帮教6名学员。其中海口市检

关注海口“问题少年”

“问题少年”不良心态亟待端正

本报海口5月21日讯 (记者罗霞 通讯员原上革)“问题少年”对社会的看法怎样?在海口市未成年人法制教育中心近半学员的心中,社会是灰色的。

近日,海口市未成年人法制教育中心对中心的32名学员进行了《重塑自我》的训练,学员们写出了他们对社会、人类、同学、父母的看法。在32份答卷中,23人回答了对社会的认识,能够正确认识社会的有12人,其余的回答五花八门,但却都在用扭曲的心态看待社会。

在13人对社会、对同学的看法中,7人对社会有较正确的认识,其它均认为这个社会黑暗、自私、太乱;7人对同学之间的友情充满了怀念,其他的认为同学不友好,冷漠、自私。24人认为父母是爱自己的,只有一人认为父母唠叨。

“‘问题少年’的成因涉及家庭教育失严、学校教育失当、社会教育失常、个人行为失范等多方面,他们需要社会各界的关怀与帮助。”海口市未成年人法制教育中心政委李启雄说。

海口湾金贸核心
54-78平米精装小户全城热销
臻品样板间公开示范
工程进度全速提升,新营销中心与星级酒店大堂将于6月底竣工。
楼盘外立面将在10月份公开亮相。敬请关注。



全驱全能斯巴鲁

安全²

斯巴鲁汽车用优异操控性和多种保护设施给您带来主动、被动双重安全保证。

主动安全:

- 左右对称全时四轮驱动系统(Symmetrical AWD)
- 斯巴鲁水平对置发动机(SUBARU BOXER)
- 车辆动态控制系统(VDC)
- 防抱死制动系统(ABS)+电子制动力分配系统(EBD)
- 刹车辅助系统(BA)

被动安全:

- 高强度环形车架
- 全方位6安全气囊
- 全座椅三点式安全带
- 制动防撞梁
- 前排座椅主动式安全头枕



配备2.5L自然吸气发动机的车型全新上市

FORESTER 森林人



Forester森林人共有配备2.0L、2.5L自然吸气发动机和2.5L涡轮增压发动机的八款车型全面满足您的需要。

斯巴鲁汽车(中国)有限公司

www.subaru-china.cn/dealershop.html

斯巴鲁汽车海口皇冠专卖 TEL: 0898-68653933



五月热线两场同

此前享有 此后难得 五月优惠最后一周

佳景国际5月“欢乐体验 欢乐购”活动,掀起全城抢购热潮。超值优惠只剩最后一周,欲购从速。

1. 5月31日前,老业主购买或介绍朋友购买海岸壹号四期佳景国际的,给予5%优惠及推荐礼金赠送。
2. 5月31日前,新客户5月购房送超值礼包或等值礼金,购买一房送1万元大礼包,购买二房送2万元大礼包,购买三房送3万元大礼包。

海岸壹号
COAST NUMBER ONE
佳景国际

(0898)

68553388 / 68551588

地址: 海南·海口·海岸壹号 [Http://www.haiyan001.com](http://www.haiyan001.com)

• 绝无仅有的核心地段——近海物业 城市坐标

海口湾·新外滩中心·金融核心,凝聚了海口城市繁华与活力。

• 绝无仅有的豪华配置 内外兼修 品质一流

国际大师创意概念空间,高洁精装修,打造个性独特又品质实有的生活空间。

• 绝无仅有的区域资源——万象资源 未来无限

片区内集酒店、国际购物中心、豪华游艇俱乐部、超五星级酒店和金融建筑。

• 绝无仅有的自然景观 至美海湾 大美之园

海岸壹号海口湾蔚蓝海岸,东临一碧万顷的万绿园,演绎美丽的热带风光美不胜收。

• 绝无仅有的尊贵礼遇——专享人生 私人领地

星级酒店完美结合的管理模式,24小时私人管家服务,全方位呵护您的舒适生活。

• 绝无仅有的生态建筑 一栋会呼吸的建筑

大面积空中庭园,独特的生态建筑结构,创造海口城市奢靡生活,树立新地标。